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匝瑳市教育委員会 令和４年４月臨時教育委員会会議録 

 

１ 期  日  令和４年４月１日（金） 

開会 １５時１５分  閉会 １５時３５分 

 

２ 場  所  市民ふれあいセンター１階 第１会議室 

 

３ 教育長及び出席委員 

教 育 長     二村  好美 

教育長職務代理者 平山  孝雄 

委  員     小作  広子 

委  員     及川  順央 

委  員     大木  睦子 

 

４ 出席職員 

学校教育課長   矢澤 敏和 

 

５ 開  会 

教育長 

ただ今より、令和４年４月臨時教育委員会会議を開会いたします。 

 

６ 教育長挨拶 

  皆さん、こんにちは。 

年度始めの慌ただしい中、お集まりいただきまして誠にありがとうございます。 

さて、まずは私事で誠に恐縮ですが、本日、宮内市長より教育長任命の辞令をいた

だきましたことを報告いたします。もとより微力ではありますが、匝瑳市の教育、文

化芸術、スポーツ等の充実・発展のために誠心誠意取り組んでまいる所存であります

ので、今後とも引き続きよろしくお願い申し上げます。 

また、同じく先程、大木睦子教育委員も市長より教育委員任命の辞令をいただきま

した。前年度同様に皆様とご一緒に教育行政を担っていただけますことを大変嬉しく

存じます。本年度もどうかよろしくお願い申し上げます。 
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一方、執行部におきましてもこの度の人事異動により、前段でご紹介しましたとお

り、一部メンバーが入れ替わりましたが、職員一丸となって円滑な教育行政の推進に

取り組んで参りますので、何卒よろしくお願い申し上げます。 

ところで、市内における「新型コロナウイルスの感染状況」ですが、依然としてま

だ収束の気配が見えません。学校は現在学年始め休業のため、学級閉鎖こそありませ

んが、家族内感染と思われる陽性者や濃厚接触者が僅かずつではありますが、まだ続

いております。４月７日の始業式を控え、早く子ども達が安心して通常の教育活動が

再開できることを切に願っております。 

さて、本日の会議では、報告１件、議案１件が用意されております。 

どうぞ、本日もよろしくご審議の程お願い申し上げまして、開会に当たっての挨拶

といたします。 

 

７ 議事録署名人選出 

(４月臨時会分)   二村 好美  教育長 

大木 睦子  教育委員 

 

８ 報告事項 

報告第１号 匝瑳市教育委員会教育長職務代理者の指名に係る報告について 

（以上１件について、学校教育課長より報告をした。） 

 

９ 議案事項 

議案第１号 匝瑳市教育委員会委員の議席の指定について 

（以上１件の議案について学校教育課長より説明を行い、審議の結果、原案のと

おり可決した。） 

 

１０ その他 

  事務局より、次の事項について説明依頼を行った。 

（１）今後の会議等の日程について 

（２）令和４年度教育委員会職員の異動について 

（３）令和４年度入学式出席者について 

（４）令和４年度市内小中学校・幼稚園の管理職 
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（５）その他 

 

１１ 閉  会 

教育長 

  大変円滑に審議の方を進めていただき、ありがとうございました。 

  以上をもちまして、令和４年４月臨時教育委員会会議を終了いたします。 

 


